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Performanţa fondului* 
 
   

 Ultimul an Ultimii 3 
ani 

Ultimii 
5 ani 

De la infiintare 

Randam. 
Perioada 

2,25% 14,54% 21,3
7% 

74,84% 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Profilul investitorului 

Recomandat investitorilor cu profil de risc mediu. Perioada de investiție minimă recomandată este de 3-5 ani. 
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Structura de portofoliu 

 

 

 

BRD Asset Management Romania SAI SA 
Bursa de Valori Bucureşti a încheiat luna octombrie marginal în zona 
pozitivă, o performanţă mult mai bună decât a burselor din pieţele 
emergente sau dezvoltate care au înregistrat scăderi semnificative. 
Evoluţia uşor pozitivă a bursei româneşti este oarecum denaturată de 
performanţa extrem de bună a acţiunii Petrom (cu o pondere foarte 
ridicată în indice) care a crescut cu peste 7% pe parcursul lunii. Acest 
interes al investitorilor pentru acţiunea Petrom s-a datorat faptului că 
existau aşteptări ca legea« offshore » să fie aprobată în parlament iar 
compania să anunţe că a luat decizia de a începe investiţiile în Marea 
Neagră. Din păcate legea a fost  votată, dar  după multe  modificări, 
Petrom a anunţat că  decizia privind  investiţia  o va lua iî trimestrul I  

2019. Celelalte companii au stagnat sau chiar scăzut, aşa cum s-a 
întâmplat cu acţiunile Transelectrica sau cele ale SIF-urilor.  Fondul 
Diverso a păstrat pe parcursul lunii octombrie o expunere pe acţiuni 
destul de ridicată, uşor peste 29%). Obligaţiunile guvernamentale în 
RON, faţă de care FDI BRD Diverso are o expunere importantă, au 
scăzut pe  parcursul lunii octombrie 2018, în condiţiile in care 
randamentele au fost  pe  un trend ascendent. Pe lângă factori 
externi, la această evoluţie au contribuit şi factori interni cum ar fi 
lichiditateafluctuantă din piaţa bancară, inflaţia peste aşteptări 
(consensus Blommberg) sau suplimentarea emisiunilor de titluri de 
stat. 
 

*Fondul care stă la baza progamului de investiții Groupama Modere. 

Acesta este un document lunar care ilustrează performanța și structura fondului. Citiţi prospectul de emisiune şi informaţiile cheie destinate 
investitorilor, prevăzute la art.98 din O.U.G.  nr.32/2012, înainte de  a investi în aceste fonduri, disponibile pe  site-ul societăţii www.brdam.ro în 
limba  română. Performanţele anterioare ale fondurilor nu reprezintă o garanţie a realizărilor viitoare. 
BRD Obligaţiuni autorizat prin decizia A.S.F.  nr. 3455/ 21.12.2005, înscris în Registrul A.S.F.  cu nr. CSC06FDIR/400025 din 21.12.2005. 
“Fondul este autorizat pe  principiul dispersiei riscului, să deţină până la 100% din active în valori mobiliare şi instrumente ale pieţei monetare 
emise sau garantate de  statul român sau de  autorităţi publice locale ale acestuia.”.Prospectul programului investiţional, precum şi evoluţia 
acestuia se regăsesc pe site-ul www.groupama.ro.  Depozitar: BRD – Groupe Societe Generale Sursa: BRD Asset Management S.A.I. S.A. 
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